
 2014جامعة بنها                                                 امتحان الفصل الدراسي الثاني -كلية التربية

         تحليل رياضي: المادةالرياضيات                                : الاولى تعليم اساسي         شعبة : الفرقة 

 أجب عن الاسئلة الاتية

 بدون استخدام نظرية لوبيتال احسب النهايات الاتية –( 1)  السؤال الاول
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ونقطة الانقلاب للدالة                     عين فترات التزايد والتناقص وكذلك نقط النهاية العظمى والصغرى  (-2) 
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 عين المشتقات الجزئية من الرتبة الاولى والثانية للدالة   -2
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 أجابة الاسئلة 
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ونقطة الانقلاب للدالة                     فترات التزايد والتناقص وكذلك نقط النهاية العظمى والصغرى  لتعٌن :-2
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 نوجد المشتقة الاولى   
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 عين المشتقات الجزئية من الرتبة الاولى والثانية للدالة   -2
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 المشتقات الجزئٌة من الرتبة الاولى والثانٌة للدالة  
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 ثم نعوض بالنقطة المعطاه نوجد المشتقات عند هذة النقطة
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 النهايت العظمى والصغرى للدالة لايجاد - -2

    𝒛 = 𝒙 + 𝒚 +
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𝒙 𝒚
 

 نوجد اولا النقط الجرجة

                      𝒛𝒙 = 𝟏 −
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 المعادلتٌن واضح انمن هاتٌن 

                          𝑥 ≠ 0,     𝑦 ≠ 0 

 اذن

     𝑥2𝑦 − 𝑎3 = 0,         𝑥𝑦2 − 𝑎3 = 0 

 وهذا ٌؤدي الى

     𝑥 = 𝑦 = 𝑎 

,𝑎 وعلى ذلك توجد نقطة حرجة وحٌدة      𝑎   وتكون 
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𝑎عندما    > 𝑧𝑥𝑥فان       0 > ,𝑎 وبالتالً      0 𝑎   نقطة نهاٌة صغرى 

 

 نستخدم نظرية لوبيتال نجد ان ب  النهايات احسل -3
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 انتهت الاجابة     الدكتور رضا جمال عبد الرحمن خالد

 


